Пояснительная записка
к проекту приказа управления социальной защиты населения администрации Еманжелинского муниципального района «Об утверждении требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) муниципального казенного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Искорка» Еманжелинского муниципального района Челябинской области».  

Проект приказа разработан в соответствии с  Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее именуется – Федеральный закон № 44-ФЗ), постановлением Правительства Российской Федерации от  13 октября 2014 г. №1047 «Об общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения»,     постановлением администрации Еманжелинского муниципального района от 28.07.2016 г. № 377 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Еманжелинского муниципального района, отраслевыми (функциональными) органами администрации Еманжелинского муниципального района, подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)».
Проект приказа размещен для обсуждения в целях общественного контроля.
Срок проведения обсуждения: с  21.05.2019г. по 28.05.2019г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть направлены  в электронной   или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 456580 Челябинская область, Еманжелинский район, город Еманжелинск, ул. Мира, д. 18, кабинет 13.
Адрес электронной почты: uszn44@minsoc74.ru
Контактные телефоны: (8 351 38) 92352
Контактное лицо: Коковина Ирина Федоровна.


