Порядок подачи заявки требования, предъявляемые к форме и содержанию заявок:


(Вариант 1) Заявка на участие в конкурсе представляется в Уполномоченный орган в форме электронных документов, посредством заполнения соответствующих электронных форм, размещенных на сайте в сети «Интернет» по адресу: https://uszn44eps74.ru/.  


(Вариант 2) Заявка на предоставление субсидии представляется в Уполномоченный орган  непосредственно или направляется почтовым отправлением с объявленной ценностью при его пересылке и описью вложения в количестве двух экземпляров.

Заявка, направленная по почте, запечатывается в конверт, на котором указываются слова «Заявка на участие в конкурсном отборе социально ориентированных некоммерческих организаций для предоставления субсидий из местного бюджета на реализацию социально значимых программ проектов».

Все документы, входящие в состав Заявки, должны быть заверены личной подписью руководителя организации или представителя организации с приложением соответствующей доверенности, заверенной печатью (при наличии) организации.

К Заявке прилагается опись документов, которые направляются для участия в конкурсе (Приложение 7).

Электронная копия Заявки, включающая в себя все указанные в Заявке документы в виде одного либо нескольких многостраничных файлов (формат PDF), предоставляется в Уполномоченный орган путем направления на адрес электронной почты uszn44@minsoc74.ru, либо включения в состав заявки флеш-накопителя с соответствующей электронной копией.

Датой предоставления Заявки является день её получения Уполномоченным органом непосредственно от участника отбора, претендующего на получение субсидии, либо дата штемпеля почтового ведомства места отправления, при экспресс-доставке – дата накладной.
Одна СОНКО может подать только одну заявку на участие в конкурсе.

Срок реализации проекта (в части деятельности,  на осуществление которой запрашивается субсидия) - со дня заключения соглашения до 20 декабря 2022 года (включительно).

Порядок отзыва заявок, порядок возврата заявок, определяющий в том числе основания для возврата заявок, порядок внесения изменений в заявки:

Заявка на участие в конкурсном отборе может быть отозвана Заявителем в течение всего срока приема заявок, а также в течение срока проведения независимой экспертизы представленных на конкурс проектов, путем направления в Уполномоченный орган соответствующего письменного запроса. Отозванные заявки не учитываются при определении количества заявок, представленных на участие в конкурсном отборе.

Основания для отклонения заявки:

- непредставление (представление не в полном объеме) документов, указанных в пункте 8.1 настоящего Порядка;

- установление факта недостоверности представленной СОНКО информации, содержащейся в документах, указанных в пункте 8.1 настоящего Порядка;

- нарушение срока представления заявок, указанного в объявлении о проведении конкурсного отбора;

- несоответствие СОНКО критериям, указанным в пункте 7 настоящего Порядка.

Уполномоченный орган не позднее 5 рабочих дней со дня утверждения списка СО НКО, не допущенных к участию во 2 этапе конкурсного отбора, направляет таким организациям уведомление об отклонении заявки с указанием причин отклонения.

