	                                                                                                    Закон Челябинской области от 03.03.2021г. № 318-ЗО «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с установкой внутридомового газового оборудования».
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  Кто имеет право на выплату

а)одиноко проживающие собственники жилых помещений, являющиеся получателями пенсии и достигшие возраста 55 и 60 лет (соответственно женщины и мужчины);
б)семьи, признанные многодетными в соответствии с Законом Челябинской области от 31.03.2010 г.№ 548-30 «О статусе и дополнительных мерах социальной поддержки многодетной семьи в Челябинской области», со среднедушевым доходом, размер которого не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в соответствии с законодательством Челябинской области, члены (один из членов) которых являются (является) собственниками (собственником) жилых помещений;
в)семьи, имеющие детей-инвалидов, со среднедушевым доходом, размер которого не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в соответствии с законодательством Челябинской области, члены (один из членов) которых являются (является) собственниками (собственником) жилых помещений.
г)инвалиды I и II групп со среднедушевым доходом, размер которого не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, являющиеся собственниками жилых помещений либо членами семей собственника (собственников) жилых помещений (с 01.01.2023 года);

д)совместно проживающие пенсионеры, достигшие 65 лет, которые (один из которых) являются (является) собственниками (собственником) жилых помещений (с 01.03.2022 года).
е) семьи граждан РФ, признанных на военную 

	службу по мобилизации в соответствии с Указом  Президента РФ от 21 сентября 2022 года № 647,  в которых мобилизованные военнослужащие или члены (один из членов) их семей являются (является) собственниками (собственником) жилого помещения (с 01.01.2023 года).

    Условие для всех категорий: наличие постоянного проживания на территории Челябинской области (регистрации по месту жительства) в жилых помещениях, не оснащенных внутридомовым газовым оборудованием.
Документы, требующиеся для 

постановки на учет (для всех категорий):

-заявление по форме, установленной МСО Челябинской области;
-паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
-сведения о праве собственности на жилое помещение:
выписка из Единого государственного реестра недвижимости, подтверждающая право собственности на жилое помещение (может быть запрошена органом социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия);

в случае отсутствия данных сведений в Едином государственном реестре недвижимости - подтверждающий право собственности на жилое помещение документ предоставляет заявитель (договор приватизации, справка БТИ);
-справки о регистрации заявителя и членов его семьи по месту жительства в жилом помещении, подлежащем газификации (могут быть запрошены органом социальной защиты населения в рамках межведомственного взаимодействия);
-технические условия на подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, выданные газораспределительной организацией  (предоставляются заявителем);

	-документы, удостоверяющие личность и полномочия представителя гражданина (в случае подачи заявления от имени гражданина его представителем) (предоставляются заявителем).
  Документы, подтверждающие 

отнесение к категориям:

 - пенсионное удостоверение либо справки о получении пенсии, выданная органом, осуществляющим назначение и выплату пенсии (для одиноко проживающего собственника);

- удостоверение многодетной семьи;

 - сведения (справка) об инвалидности (для се       мей с детьми – инвалидами);

   Сведения о доходах всех членов семьи за шесть месяцев, предшествующих четырем календарным месяцам перед месяцем обращения для постановки на учет (для многодетных семей и семей с детьми - инвалидами).

Размер единовременной 

социальной выплаты
    Единовременная социальной выплата предоставляется в размере фактической стоимости внутридомового газового оборудования и работ по его установке, но не более:

 - обратившиеся с 01.03.2021 года по 30.04.2022 года - 60 тысяч рублей;
- обратившиеся с 01.05.2022 года -  100 тысяч рублей.

 -  обратившиеся  с октября 2022 года семьи мобилизованных военнослужащих – 200 тысяч рублей. 
     При определении размера единовременной социальной выплаты учитывается стоимость ВДГО, приобретенного самостоятельно.



	Порядок предоставления выплаты

Для постановки на учет с документами необходимо обратиться в управление социальной защиты населения.
Комиссия, созданная на территории муниципального образования в целях реализации Закона области после рассмотрения документов и проведения обследования жилого помещения выносит решение о наличии (отсутствии) права на получение единовременной социальной выплаты.
Гражданам, принятым на учет, выдается уведомление о праве на получение единовременной социальной выплаты.
После получения Уведомления гражданами:
а) в случае самостоятельного приобретения ВДГО заключается договор с подрядной организацией на проведение работ по установке ВДГО;
б) в случае, если ВДГО приобретает подрядная организация - заключается договор с подрядной организацией на приобретение ВДГО и проведение работ по его установке.
Для получения выплаты в Управление социальной защиты населения необходимо представить:
1) договор на приобретение ВДГО и проведение работ по его установке или договор на проведение работ по установке ВДГО и платежные документы на приобретение ВДГО;
2) договор на обслуживание сетей;
3) договор на поставку газа.
	Обращаться по адресу: 
 г.Еманжелинск, ул.Мира,18, каб № 14, 15 
не приемный четверг, пятница 
контактный телефон: 

8 /35138/9-34-32;

8/35138/2-10-87.
п. Красногорский, ул. Кирова, д. 2,

кабинет № 3, контактный телефон: 8(351-38) 7-08-85 

     САЙТ УСЗН: http://uszn44.eps74.ru
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